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                                            Підготувала учитель початкових класів                

                                           Липоворізького навчально-виховного                                            

                                                 комплексу   «загальноосвітній


                                       навчальний заклад – дошкільний 

                                                 навчальний заклад»  І-ІІ ступенів
                                                  Дерека Валентина Володимирівна
2014 рік
Тема.  Таблиця множення числа 7. Обчислення значень виразів на дві дії     
             різного ступеня. Задачі на зведення до одиниці
   Мета: скласти з учнями таблицю множення числа 7, вчити її практично    

            застосовувати; удосконалювати обчислювальні навички, вміння 

             знаходити значення виразів на дії різного  ступенів; формувати вміння 

             розв’язувати задачі на зведення до одиниці; розвивати пам'ять, логічне 

             мислення; виховувати спостережливість, допитливість, почуття дружби     

             і   взаємодопомоги
Тип уроку: урок - казка

Обладнання: комп’ютер, проектор, картки для індивідуальної роботи, предметні малюнки, роздатковий матеріал              
  Хід уроку

І. Організаційна частина 

                     Доброго дня ! – мовлю за звичаєм!

                     Доброго дня! – кожному зичу я.

                     Доброго дня!- всім вам бажаємо.

                     І на уроці радо вітаємо.

ІІ. Перевірка домашнього завдання

· На скільки дій домашня задача?

· Збільшіть відповідь задачі у 3 рази. Зменшіть  відповідь задачі у 2 рази.

1. Дидактична гра «Шифрувальники»

· Запишіть відповідь виразів у порядку зростання. Розшифруйте слово і впишіть його в пусті клітинки.
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ІІІ. Актуалізація опорних знань
                               1. Усний рахунок   «Стежина».                          
 - Куди поведе нас сьогодні стежина ви дізнаєтесь, якщо зберете розкидану стежечку.

(Стежина розрізана на частини. На кожній частині написані  кругові приклади).
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· Куди ж привела вас стежина ? 

(До квітки – семицвітки)

· Це квіточка незвичайна, а з секретом. Її пелюстки підкажуть вам що роботи і кому допомагати.  

  -   Якщо ви будете активними, уважними та працьовитими до кінця уроку зможете зібрати і свою семиквіточку. (За правильно виконане завдання кожен учень отримує пелюстку квітки). Прийшов час дізнатися, кому будемо допомагати.
           2. Відгадування загадки     
    У будиночку, у лісі 
    Проживало їх аж сім,
    Не малята це, не діти, 
    Та вони відомі всім.

    Дружні, милі, працьовиті
    Чесні, вірні малюки.

    З бородою та без вусів - 

    Ось такі ці диваки.
· Це гноми.
Учитель бере пелюстку 1. Читає завдання від першого гнома.

Якщо вмієш гарно ти писати,
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   Час хвилинку каліграфії почати.
                                           3. Хвилинка каліграфії
Слайд 1
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(7нот, 7кольорів, 7 днів тижня).
- Сьогодні ми пригадаємо як правильно писати цифру 7.

Слайд 2

Завдання: знайдіть закономірність та допишіть ряд чисел в межах 100.
7, 17,  27, 37…

ІV. Мотивація навчальної діяльності

- Ви пам’ятаєте, що зла мачуха хотіла позбутися Білосніжки, а гноми її рятували. От і сьогодні  вона сховала Білосніжку, а врятувати її можуть тільки гноми.  Та хоч були вони працьовитими, та не вчилися в школі. Тому всі сподівання на вас.

V. Повідомлення теми і мети уроку 

- Пригадайте, як називаються числа при множенні? 
- Ви вже , мабуть, здогадалися, чому ми так часто сьогодні на уроці згадуємо число 7.

(Діти самостійно формулюють тему  уроку). 

- Сьогодні на уроці ми будемо складати таблицю  множення числа 7.
VІ. Вивчення нового матеріалу

1. Колективна робота

Складання учнями  таблиці множення числа 7.

Пелюстка 2. Завдання «Допоможи Мудрунчику».
Слайд 3  

Учні складають таблицю множення за алгоритмом : 2* 7=14, отже 7 *2=14

Мудрунчик -  мудра голова -   таблицю множення склада.
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7 * 1 =

7 * 2 = 

7 * 3 =

7 * 4 =

7 * 5 =

7 * 6 = 

7 * 7 =

7 * 8 =

7 * 9 =


                2. Робота з картками 
Закреслити числа, які не є результатом множення числа 7

	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10

	11
	12
	13
	14
	15
	16
	17
	18
	19
	20

	21
	22
	23
	24
	25
	26
	27
	28
	29
	30

	31
	32
	33
	34
	35
	36
	37
	38
	39
	40

	41
	42
	43
	44
	45
	46
	47
	48
	49
	50

	51
	52
	53
	54
	55
	56
	57
	58
	59
	60

	61
	62
	63
	64
	65
	66
	67
	68
	69
	70


VІІ. Закріплення нового матеріалу
Пелюстка 3.

             1. Обчислення виразів

Як же бути, що робити? 

Як відняти, поділити? [image: image6.jpg]



Ще помножити  й додати?
Хто ж це може стільки знати?
(Повторення порядку виконання дій)
7*7+21=70             7*9-40=23               7*6+7*4=70

    60-7*2=46             25+7*3=46             (35-28)*5=35

                    2. Робота над задачами

Пелюстка 4.
Слайд 4                   
Стидунчик зітхає – задачі не знає.
	1б. – 7дн.

4б.-- ? дн. 
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1) 7*4=28(дн.)

Відповідь:  за 28 днів
Слайд 5           

      Задача 803

1 тр. за 6 год – 42л 

3 тр. за 1 год  - ?
1) 42:6=7(л)
2)7*3=21(л) 
Відповідь: 21 літр пального

Пелюстка 5.
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Веселунчик не сумує - 

Все співає та жартує.

Хоче дітям нагадати:

Прийшов час відпочивати.
Хто ж там, хто ж там так стомився 

І ліворуч нахилився.

Треба дружно всім нам встати 

Фізкультпаузу почати.

Сонце спить, небо спить.

Навіть вітер не шумить.

Рано-вранці сонце встало,

Всіх промінням привітало.
З сонцем гномики проснулись,

Всі дружненько потягнулись.

Пострибали, як зайчата, 

Політали, як пташата,

Потанцювали трішки,

Розім’яли ручки й ніжки.

Всі веселі? От чудово.

За роботу сіли знову.
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Задача

• Гноми посадили за 2 год 14 саджанців

ялинок. Скільки саджанців посадять

гноми за 4 год?

За 2 год - 14 с.

За 4 год - ? с.  


1)14 :2=7 (с.)
2)7*4=28(с.)

Відповідь: 28 саджанців ялинок
                            3. Практична робота. 

Робота з геометричним матеріалом

Квітник для Білосніжки
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Від паперового п’ятикутника по прямій відрізали трикутник.

Які фігури утворилися? Що можна побудувати з геометричних фігур? 

Допоможіть  гномам виміряти периметр трикутного квітника, який вони готують для Білосніжки.

7+7+7=21(см)

7*3=21(см)

Слайд 7                                        
                    4. Бліц – турнір
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Задачі

• Білочка задень з'їдає 7 горішків. 

Скільки горішків з'їсть за

тиждень?

• Білосніжка напекла пиріжків. 

Скільки пиріжків одержить

кожен гном?

• Скільки лапок у 7 зайців?

• Дрімунчик знайшов 3 гриби, а

Веселунчик у 7 разів більше? 

Скільки грибів зібрав

Веселунчик?


 Учні записують лише відповіді.
                      5. Інтерактивна вправа «Карусель» 

                                  ( Взаємоперевірка)
ІХ. Підсумок уроку
· Давайте прикрасимо квітник Білосніжки квітами.

(Діти прикріплюють  свої квіточки, при цьому говорять, що найбільше запам’яталося на уроці).
· Що ж допомогло вам виконати всі завдання, подолати труднощі?
 - Знання та дружба
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Позначте свій настрій «смайликами»
Х. Домашнє завдання
Розв’язати задачу 806, обчислити вирази 807.
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